11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManueHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.03.2015 00:10:56

dopmupoBanus 3akimouenust Bpava: 09.03.2015 11:53:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291598/answer/291616




CnenyeT yTOUHUTS - 3afepKKa IAKYIALUYA IIPOUCXOAUT OT TOTO, YTO HE pa3peliaeTcs 3PeKIus uin
OT TOTO , YTO IPEKLus CHUKaeTcsa? TyT MOTyT OBITH pa3HblE TPUYUHEL. B 1M ciydae - CHUXKEHUE
YYBCTBUTEJILHOCTH T'OJIOBKH, BO 2-M - CKOpee BCero - COCYyOUCTHIH (paKTop.



